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Θέμα: Στήριξη στις κινητοποιήσεις των εργαζομένων της ΓΔΑΕΦΚ 

 

Το ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ, σε συνέχεια παρεμβάσεων του: 

• Αίτημα συνάντησης για ζητήματα αποκατάστασης φυσικών καταστροφών και θεσμικής συ-

γκρότησης του μηχανισμού  pdf  

• Στάση Εργασίας για τους εργαζόμενους της ΓΔΑΕΦΚ, Δευτέρα 1/7/2024 – Να εξοφληθούν 

άμεσα τα χρωστούμενα από τις εκτός έδρας μετακινήσεις   pdf  

• Χορήγηση Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας στους Μηχανικούς της Γενικής 

Διεύθυνσης Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών (Γ.Δ.Α.Ε.Φ.Κ.)   pdf  

• Σχετικά με το σχέδιο νόμου «Ιδιωτική ασφάλιση έναντι φυσικών καταστροφών, κρατική αρωγή 

και προστασία, στεγαστική συνδρομή»    pdf 

εκφράζει την απόλυτη στήριξή του στους συναδέλφους της Γενικής Γραμματείας Αποκατάστασης 

Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής και στον δίκαιο αγώνα που δίνουν μέσα από τον 

ΣΕΑΕΦΚ. 

Οι συνάδελφοι, μόνιμοι, ΙΔΑΧ και ΙΔΟΧ, έχουν στηρίξει επί 8 έτη, με συνέχεια, συνέπεια 

και υψηλό αίσθημα ευθύνης, το κρίσιμο έργο της αποκατάστασης των επιπτώσεων από φυσικές 

καταστροφές. Βρέθηκαν και βρίσκονται στην πρώτη γραμμή μετά από σεισμούς, πλημμύρες, πυρ-

καγιές και άλλες καταστροφές, υπηρετώντας τις ανάγκες των πληγέντων πολιτών και των τοπικών 

κοινωνιών. 

Ο δίκαιος αγώνας τους πρέπει να κερδηθεί. Μετά από 8 έτη συνεχούς προσφοράς, εμπειρίας 

αλλά και διαρκούς εργασιακής περιπέτειας, δεν μπορεί να συνεχίζεται η αβεβαιότητα για το μέλλον 

των υπηρεσιών και των εργαζομένων. 

Η αποκατάσταση των επιπτώσεων φυσικών καταστροφών δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται 

ως δευτερεύον διοικητικό αντικείμενο. Αφορά την προστασία της ζωής, της κατοικίας, της περιου-

σίας των πολιτών, την ασφάλεια των υποδομών και την αξιοπιστία του κράτους απέναντι στις 

πληγείσες περιοχές. Για να επιτελεστεί αυτός ο ρόλος απαιτείται δημόσιος, ισχυρός, επαρκώς στε-

λεχωμένος και θεσμικά κατοχυρωμένος μηχανισμός. 

Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ έχει επανειλημμένα επισημάνει ότι η διαρκής μεταβατικότητα, η υποστελέ-

χωση, η απουσία ολοκληρωμένου Οργανογράμματος, η εργασιακή ανασφάλεια έμπειρων 
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συναδέλφων και η μη επαρκής θεσμική θωράκιση των υπηρεσιών αποκατάστασης δημιουργούν 

σοβαρά προβλήματα στην επιχειρησιακή ικανότητα της Γενικής Γραμματείας. 

Στο πλαίσιο αυτό, στηρίζουμε τις στάσεις εργασίας που έχει προκηρύξει ο ΣΕΑΕΦΚ για την 

Τρίτη 7 Ιουλίου 2026 και την Πέμπτη 9 Ιουλίου 2026, από τις 12:00 έως τη λήξη του ωραρίου, 

καθώς και τις συλλογικές του παρεμβάσεις για την ανάδειξη των κρίσιμων ζητημάτων που αφορούν 

τη λειτουργία της υπηρεσίας και το μέλλον των εργαζομένων. 

Στηρίζουμε τα δίκαια αιτήματα για: 

• τη θεσμική κατοχύρωση και ολοκλήρωση του Οργανογράμματος, 

• την ουσιαστική στελέχωση των υπηρεσιών με το αναγκαίο επιστημονικό, τεχνικό και διοι-

κητικό προσωπικό, 

• τη διασφάλιση της εμπειρίας και της εργασιακής προοπτικής των υπηρετούντων συναδέλ-

φων, 

• τη θέσπιση σύγχρονου πλαισίου υγείας και ασφάλειας για τις αποστολές στο πεδίο, 

• την αναγνώριση των αυξημένων ευθυνών και των ιδιαίτερων συνθηκών εργασίας. 

Δεν μπορεί από τη μία να ζητείται από τους εργαζόμενους να βρίσκονται στην πρώτη 

γραμμή κάθε φορά που η χώρα πλήττεται από φυσική καταστροφή και από την άλλη να παραμέ-

νουν χωρίς καθαρό θεσμικό πλαίσιο, χωρίς επαρκή στελέχωση, χωρίς κατοχυρωμένες διαδικασίες 

και χωρίς την αναγκαία υπηρεσιακή και εργασιακή ασφάλεια. 

Η Πολιτεία οφείλει να δώσει άμεσα καθαρές απαντήσεις. Να προχωρήσει σε ουσιαστικό διά-

λογο με τους εκπροσώπους των εργαζομένων και να περάσει επιτέλους “από τις δεσμεύσεις στις 

πράξεις”, με αποφάσεις για τη λειτουργική ανασυγκρότηση του δημόσιου μηχανισμού αποκατά-

στασης. 

Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ δηλώνει ότι θα συνεχίσει να στηρίζει τις διεκδικήσεις των συναδέλφων του 

ΣΕΑΕΦΚ και να παρεμβαίνει για έναν δημόσιο τεχνικό μηχανισμό στην υπηρεσία της κοινωνίας, 

της ασφάλειας, της αποκατάστασης των πληγέντων και του δημόσιου συμφέροντος. 

 

 

 

 

https://seaefk.gr/apofasi-staseis-ergasias-7-9-iouliou/

